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Υπεύθυνη Επικοινωνίας 

και Διοικητικής Υποστήριξης: Τσιράκου Εύα 

Τηλέφωνο: 213 131 4412  

E-mail: tsirakou.e@inedivim.gr      

Ιστοσελίδα: https://europeanyouthcard.gr  

 

 

 

                                    Ημερομηνία: 12/11/2024 

 

Θέμα: Πρόσκληση Σύναψης Συνεργασίας του Ιδρύματος Νεολαίας και Διά Βίου Μάθησης με το 
στο πλαίσιο του Προγράμματος «Ευρωπαϊκή Κάρτα Νέων». 

Αξιότιμοι κ.κ.,  

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας πληροφορήσουμε σχετικά με το Πρόγραμμα και την 
δραστηριότητα της «Ευρωπαϊκής Κάρτας Νέων» με προοπτική τη δημιουργία μίας γέφυρας 
επικοινωνίας και συνεργασίας μαζί σας. 

Το πρόγραμμα «Ευρωπαϊκή Κάρτα Νέων» αποτελεί ένα εργαλείο συνεργασίας των χωρών της 
Ευρώπης, το οποίο προσφέρει σημαντικά μειωμένες τιμές σε υπηρεσίες και προϊόντα για τους νέους 
σε περισσότερες από 37 χώρες στην Ευρώπη και παράλληλα προάγει την ενεργοποίηση και την 
αυτονόμηση των νέων. Συντονίζεται από τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό EYCA (European  Youth  Card  
Association) με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και του Συμβουλίου της Ευρώπης. 

Στην Ελλάδα το πρόγραμμα υλοποιείται από το Ίδρυμα Νεολαίας και Διά Βίου Μάθησης 
(Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.), υπό την εποπτεία της Γενικής Γραμματείας Δημογραφικής και Στεγαστικής 
Πολιτικής του Υπουργείου Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας. 

Το  Ίδρυμα  Νεολαίας  και  Διά Βίου  Μάθησης  (Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.)  είναι  Νομικό  Πρόσωπο  Ιδιωτικού  
Δικαίου, εποπτευόμενο  από  το  Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Θρησκευμάτων. Σύμφωνα 
με το Ν.4115/30.1.2013 αποτελεί τον Εθνικό Φορέα για την Υλοποίηση Δράσεων, Προγραμμάτων 
και Έργων για τη Διά Βίου Μάθηση και τη Νέα Γενιά, με έμφαση στη στήριξη των νέων στην 
επαγγελματική τους διαδρομή, την ανάδειξη και στήριξη της καινοτομίας και κινητικότητας ενώ το 
Πρόγραμμα της Ευρωπαϊκής Κάρτας Νέων είναι αφοσιωμένο στην ενίσχυση των νέων σε 
προσβάσιμες και υψηλής ποιότητας υπηρεσίες, δραστηριότητες αλληλεγγύης, ως μέσο ενίσχυσης 
της συνοχής, της ευρωπαϊκής ταυτότητας και της ενεργού συμμετοχής στην Ευρωπαϊκή Ένωση. 

Ειδικότερα η Ευρωπαϊκή Κάρτα Νέων απευθύνεται σε νέους ηλικίας 13 - 30 ετών και προσφέρει 
στους κατόχους της εκπτώσεις σε συγκεκριμένες υπηρεσίες και προϊόντα, τόσο στην Ελλάδα όσο 
και σε 35 ακόμα χώρες της Ευρώπης. Χρησιμοποιείται ήδη από σχεδόν 6 εκατομμύρια κατόχους σε 
όλη την Ευρώπη, στους οποίους προσφέρεται ένας κατάλογος που περιλαμβάνει περισσότερες από 
100.000 προσφορές. Στην Ελλάδα, τα ενεργά μέλη της αγγίζουν τα 23.000 και οι συνεργαζόμενες 
επιχειρήσεις και φορείς, τους 420.  
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Οι συνεργάτες αυτοί καλύπτουν πολλούς και διαφορετικούς τομείς δραστηριότητας, όπως 
ενδεικτικά: 

 Εκπαίδευση: Κέντρο Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης και Επιμόρφωσης E-learning του Εθνικού & 
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, Πανεπιστήμιο Πειραιώς, Αριστοτέλειο 
Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, Πανεπιστήμιο Μακεδονίας, 
Ελληνοαμερικανικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα, CITY UNITY COLLEGE,Ι.Ε.Κ. ΟΜΗΡΟΣ,TÜV AUSTRIA 
Academy, Mediterranean College 

 Μεταφορές: Minoan Lines, Οργανισμός Αστικών Συγκοινωνιών Θεσσαλονίκης (Ο.Α.Σ.Θ.), 
ΚΤΕΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ , Aegean Sea Lines, ΑVIS & BUDGET, Avance Rent a Car 

 Καταστήματα: Factory Outlet ,Μινέρβα, Mat Fashion, American Eagle, Badila, Access 
Fashion, Οπτικά Mati Mati, Gap, Τερκενλής, Starbucks, ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ 

 Πολιτισμός: Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης, Ίδρυμα Ωνάση ,Μουσείο Μπενάκη, 
Πινακοθήκη Νίκου Χατζηκυριάκου – Γκίκα, Πολιτιστικό Ίδρυμα Πειραιώς ,Κινηματογράφοι 
(ODEON) 

 Τηλεπικοινωνίες: Vodafone CU  
 Αθλητισμός: Ιστιοπλοϊκός Όμιλος Πατρών, Ιστιοπλοϊκός Όμιλος Πειραιά, Λέσχη 

Αλεξιπτωτιστών Αθήνας, Λέσχη Ξιφασκίας Θεσσαλονίκης, Salonica Tennis Club, Curves, Dive 
Greece  

 Τουρισμός: Elia Hotel Groups, Ekdromi.gr, Booking.com, Azzurro Travel, Capari Suites 
Elafonisos, Boutique Hotel Mykonos 

 

(Λεπτομέρειες με το ποσοστό εκπτώσεων μπορείτε να δείτε στην ιστοσελίδα της Ευρωπαϊκής 
Κάρτας Νέων  στον κάτωθι σύνδεσμο, πατώντας σε κάθε ενδιαφερόμενη επιχείρηση: Αποτελέσματα 
αναζήτησης | | europeanyouthcard)  

 

Συνεπώς, η «Ευρωπαϊκή Κάρτα Νέων» αποτελεί χρήσιμο εργαλείο επικοινωνίας, πληροφόρησης, 
κινητικότητας και ψυχαγωγίας των νέων Ευρωπαίων πολιτών  καθώς είναι σε θέση να καλύψει κάθε 
ανάγκη και ενδιαφέροντα σε πανελλαδικό και ευρωπαϊκό επίπεδο.  

Για όλους τους παραπάνω λόγους λοιπόν θα θέλαμε δια της παρούσης επιστολής να σας 
προσκαλέσουμε συνεργασία με το Πρόγραμμά μας.  

Η παρουσία της Ευρωπαϊκής Κάρτας Νέων πρέπει να ενισχυθεί και στον τομέα του Αθλητισμού 
καθώς επιδίωξή μας αποτελεί η περαιτέρω διάχυση του προγράμματος σε περισσότερους τομείς 
δραστηριότητας. 

Προσβλέπουμε σε αγαστή συνεργασία με στόχο την ενίσχυση του κοινωνικού μας έργου και τον 
εμπλουτισμό με νέες Συνεργασίες για τους Νέους. 

Η συμμετοχή σας στο δίκτυο συνεργατών μας, δεν προϋποθέτει οποιοδήποτε κόστος εκτός της 
υποχρέωσης παροχής έκπτωσης στα μέλη μας, συμβατή με την εκπτωτική πολιτική σας. 

Το είδος της έκπτωσης και ο τρόπος παροχής της εναπόκειται στη διακριτική σας ευχέρεια. 
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Θεωρούμε ότι μία πιθανή συνεργασία μεταξύ μας, θα αποτελέσει έναυσμα για την ενεργοποίηση 
περαιτέρω αντανακλαστικών, ως προς την αντίληψη των νέων για το Σύλλογό σας διευκολύνοντας 
τους στην καθημερινότητά τους.   

Ολοκληρώνοντας την πρόταση αυτή θα πρέπει να αναφέρουμε πως η συνεργασία σας με το Ίδρυμα 
Νεολαίας και Διά Βίου Μάθησης (Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.) θα ήταν ιδιαίτερα σημαντική και γόνιμη καθώς θα 
μπορούσε να αποτελέσει καλή  πρακτική και ικανό παράδειγμα στην προώθηση της ανάπτυξης, της 
κοινωνικής ένταξης και των ίσων ευκαιριών. Εξάλλου το Ίδρυμα Νεολαίας και Διά Βίου Μάθησης 
και η Ευρωπαϊκή Κάρτα Νέων διατίθενται να προωθήσουν την προτεινόμενη συνεργασία με δωρεάν 
ανάρτηση του Συλλόγου σας στις σελίδες του Προγράμματος στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης, 

αξιοποιώντας έτσι τα δίκτυα και τα κανάλια επικοινωνίας που διαθέτουμε, με στόχο τη μέγιστη 
δυνατή δημοσιοποίηση αλλά και την ανάδειξη της κοινωνικής σας προσφοράς για τους νέους της 
χώρας μας και της Ευρώπης.  

 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω διευκρίνιση και ευελπιστούμε σε μία προοπτική 
συνεργασίας μας. 

 

 
Με εκτίμηση, 

Τσιράκου Ε. 

Υπεύθυνη Επικοινωνίας και 

Διοικητικής Υποστήριξης του 

Προγράμματος «Ευρωπαϊκή Κάρτα 

Νέων» 

 

 

 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΕΡΒΟΣ 

 

 

 


